Anroputm: PelueHne pacuyeTHbIX 3a4ayv Ha BbiBog
MoneKynsipHou opmMyribl BelecTBa N0 MacCOBbIM AOMSAM 35IeMEHTOB

3adaya 1. Halimu monekynspHyro ¢ghopmyriy seuwjecmsa, cooepxaujezo 81,8% yanepoda u 18,2%
8o0opoda. OmHocumernbHasi IomMHoOCMb geujecmeaa rno azomy pasHa 1,57.

PeweHue
1. 3anucatb ycrnosume 3agaqu.
Hano: Hatimu:
o(C) = 81,8%, MOJIEKYJISIPHYIO
o(H) = 18,2%, (bopmyay
D (CH) = 1,57. CH,.

2. Bbl4MCIUTL OTHOCUTESBbHYIO MONeKynsipHyto maccy M,(C,Hy) No oTHOCUTENBbHOM NNOTHOCTY:
M= DN: * M(N,),

M(CH) = 1,57-28 = 43,96 = 44.

o3) .
3. Hantn nHgekcobl X 1y No OTHOLLEHUIO 4.3) :
Xip= «(C) ; oH) 5
A(C) A(H)
0,818 ,182
X1y= |y L |8 = 0,068 : 0,182 =3 : 8.

4. 3anucatb npocTenwyto gopmyny: CsHs.
Mpoeepka: M,(CsHg) = 44, cnegoBaTenbHo, C3Hg — CTUHHas dopmyna.

3adaya 2. Halimu monekynsipHyro ghopmyriy rnpedesibHo20 yaneeodopoda, Maccoeasi 0ons yarnepoda 8
komopom 83,3%.

PeweHue

1. 3anucatb ycnoeue 3agaudun.

Hano: Haiamu:
CH.:0 MOJIEKYISIPHYIO
o(C) = 83,3%. dhopmyny

CH,.

2. Haritn maccosyto gonto Bogopoaa:
%(H) =100% — 83,3% = 16,7%.
3. Haiitn nHgekcsl 1 npocteniyto dopmyny ans yrnesogopona CyH,:

0,833 0,167
X1y=T5t = (0,0694 : 0,167 = 2: 5,

criegoBaTenbHo, nNpocTeriwas dopmyna — CoHs.

4. Haiitn nctuHnyto coopmyny. NockonbKy obuas popmyna ankaHoB ChHaniz, TO UCTMHHAsS dpopmyna —
C4H10.



